

工作简报

2017年第27期

(总第111期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年7月14日

目 录

- 强化监督执纪问责 增强派驻工作实效——政投公司召开派驻工作推进会
- 政投公司开展庆祝建党96周年系列活动
- 政投公司召开2017年第二季度中心组理论学习会
- 葛洲坝地产品牌发布会在合肥滨湖国际会展中心举办

强化监督执纪问责 增强派驻工作实效

——政投公司纪委召开派驻工作推进会

为贯彻落实合肥市派驻纪检监察机构改革工作动员部署会精神，切实

增强派驻监督实效，进一步聚焦“监督执纪问责”，打造“忠诚干净担当”派驻纪检监察队伍，2017年7月14日，政投公司纪委召开派驻工作推进会，公司党委委员、董事、纪委书记陈继良，公司纪委委员李学江、王郑、郑永柱，公司监察审计部、党群工作部、人力资源部负责人和派驻纪检监察专员参加了会议。

会上，传达学习了安徽省纪委省辖市纪委派驻机构全覆盖工作座谈会、合肥市派驻纪检监察机构改革工作动员部署会精神；参会公司纪委委员、派驻纪检监察专员就派驻工作取得的成绩及存在的问题进行了深入交流，并就下一步派驻工作提出了意见建议。

公司党委委员、董事、纪委书记陈继良作总结发言，指出，我市派驻纪检监察机构改革是贯彻落实十八届中央纪委七次全会精神，落实全面从严治党要求的重大举措。公司纪委派驻工作自2016年启动以来，取得了一些成绩，但也存在一些问题，派驻人员如何认真履行派驻监督职责，切实增强派驻监督实效，需要切实找准定位，进一步发挥“探头”作用。

对于公司下一步派驻工作，陈继良指出，**一是要学思践悟，进一步提高政治站位。**要深刻理解中央、省市对派驻工作提出的新要求、新任务，学思践悟、融会贯通，切实把思想行动统一到上级的决策部署上来。要把稳政治方向，增强政治觉悟，在推动派驻工作向纵深发展中坚守职责、强化担当。**二是要聚焦重点，积极发挥“探头”作用。**派驻人员要充分发挥“派”的权威和“驻”的优势，校准“探头”，精准发力，扎实开展监督执纪问责。要把严明政治纪律和政治规矩放在首位，确保公司各项规章制度在基层单位有效落实。**三是要深化拓展，把派驻监督做深做细做实。**派驻人员要拿出恒心和韧劲，继续在常和长、严和实、深和细上下功夫，管出习惯、抓出成效。要瞪大眼睛、拉长耳朵，深入发现问题，实现“探头”处处在、监督全覆盖。**四是要完善机制，提升派驻监督规范化水平。**要完善监督工作机制，既用好现有的工作机制，并使其适时固化为制度性成果，同时根据工

作需要，建立新的工作机制，适时制定派驻操作规程。**五是要固本强基，着力打造过硬队伍。**打铁还需自生硬，派驻人员要在干中学，在学中干，加强业务学习研讨，注重业务培训，不断提高推动工作、破解难题和探索创新能力。

政投公司开展庆祝建党 96 周年系列活动

为庆祝建党 96 周年，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，激励广大党员干部坚定信念、牢记宗旨，牢固树立“四个自信”，不断增强“四个意识”，更好地发挥党支部的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用，推动各项工作稳步扎实有效开展，2017 年“七一”前后，政投公司党委及所属各基层党支部组织开展了形式多样、内容丰富的活动。

一是组织开展了“两优一先”评选表彰活动。7 月 1 日下午，公司在合肥滨湖国际会展中心召开庆祝中国共产党成立 96 周年暨“两优一先”表彰大会。公司领导班子成员，机关中层干部，各所属子公司经营班子成员、党务部门及群团组织负责人，公司各基层党组织全体党员、入党积极分子约 150 人参加会议。会上，宣读了《关于表彰“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”、“优秀先进基层党组织”的决定》，对“两优一先”进行了表彰，优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党支部代表分别发言。公司党委书记、董事长、总经理陈杰作重要讲话。

二是组织开展了“书记上党课”活动。5 月 4 日上午，公司党委开展书记上党课活动。公司党委书记、董事长、总经理陈杰同志作党课报告，公司党委委员、各支部委员、机关支部全体党员、部分党务工作者 60 余人参会。陈杰书记以《充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用 扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化》为主题，从在“学”上深化拓展，在“做”上深化拓展，注重健全落实基本制度，在压紧压实责任上下功夫等四个方面，做了一堂深刻且生动的党课报

告。

三是组织开展了“讲政治，我们怎么讲”学习研讨。6月20日下午，公司党委召开“讲政治、重规矩、作表率”专题教育集中研讨，公司党员干部围绕“讲政治，我们怎么讲”进行学习交流。公司党委书记、董事长、总经理陈杰作重要讲话。公司党委委员按照执行双重组织生活制度的要求，以普通党员身份参加学习讨论，公司机关全体党员共44人参加会议。会上，5名同志围绕“讲政治，我们怎么讲”进行交流发言，公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结讲话。

四是组织开展了主题党员活动日活动。7月11日上午，公司党委把党员活动日与开展困难党员、群众慰问活动结合起来，集中开展走访慰问活动。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武参加慰问活动，政文会展党支部、合肥泓瑞金陵大酒店党支部、政文外滩物业公司党支部开展了慰问活动。通过慰问活动，力求取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效应，把党的关怀和温暖切实送到慰问对象的心坎上。

五是组织开展了“红心向党 唱响青春”青年好声音歌唱比赛。6月2日下午，在合肥泓瑞金陵大酒店举行“红心向党 唱响青春”青年好声音歌唱比赛暨“2017年政投好声音暨市国资委首届青年好声音选拔赛”，来自公司机关、所属子公司及委托运营单位的21名选手参加了比赛，获奖选手组成合唱团代表公司参加市国资委首届青年好声音比赛。

六是组织开展了“喜迎十九大 我为党旗添光彩”主题演讲比赛。6月20日下午，由公司党群工作部牵头，组织开展了“喜迎十九大 我为党旗添光彩”主题演讲比赛，来自公司机关及所属子公司的8位选手参加了比赛。经过选拔，获胜选手代表公司参加市国资委6月22日进行的主题演讲决赛，并取得了优秀奖的好成绩。

七是组织开展了《基层党组织标准化建设标准体系》授书仪式。7月1日下午，公司在合肥滨湖国际会展中心举行《基层党组织标准化建设标准体系》授书仪式，公司党委书记、董事长、总经理陈杰代表公司党委向所属5个基层党组织授书。

八是组织开展了党委中心组理论学习会。7月3日下午，公司党委召开2017年第二季度中心组理论学习会。会上，集中学习了《关于加强党内法规制度建设的意见》、《从严治党就该落实到每一个支部》、《今年这样从严治党》、《党政主要负责同志要亲力亲为抓改革扑下身子抓落实》等近期理论学习文件和相关条例、制度、法律法规。

九是组织开展了新发展党员入党宣誓活动。7月1日下午，公司在合肥滨湖国际会展中心举行新发展党员入党宣誓活动，公司党群工作部负责人带领5名新发展党员进行入党宣誓。

政投公司开展“七一”慰问困难党员、群众活动

根据市国资委《关于划拨党费用于走访慰问委系统生活困难党员、群众的通知》精神，近日，政投公司党委把党员活动日与开展困难党员、群众慰问活动结合起来，集中开展走访慰问活动。

在前期认真摸排的基础上，公司党委书记、董事长、总经理陈杰，公司党委委员、董事、纪委书记陈继良一行来到困难群众王继梅同志的家中进行慰问。王继梅是城管公司的一名普通员工，家庭生活非常困难，系家中唯一经济来源。慰问中，陈杰书记详细询问了王继梅一家的生活情况，鼓励她要树立信心，克服苦难，乐观生活。王继梅对公司党委走访慰问表示感谢，表示要用自己的辛勤劳动回报社会。

公司党委委员、董事、副总经理、政文会展总经理、党支部书记文良武对政文会展困难党员李群乐同志进行了慰问，表示支部要关注关心困难党员的工作生活，让困难党员感受到党组织的温暖。同日，合肥泓瑞金陵大酒店总经理、党支部副书记李成勇，党支部副书记郑永柱代表支部对酒店困难党员吴德运同志进行了慰问；政文外滩物业公司党支部副书记张彤代表支部对困难党员李长发同志进行了慰问。

在十九大召开前开展走访慰问困难党员、职工活动，对于弘扬党

的优良传统，增强党员党性意识和党组织的凝聚力、战斗力具有重要意义。公司党委坚持领导带头、分级负责，深入基层、进门入户，努力取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效应，把党的关怀和温暖切实送到慰问对象的心坎上。

葛洲坝地产品牌发布会在合肥滨湖国际 会展中心举办

7月12日，葛洲坝地产品牌发布会在合肥滨湖国际会展中心举办，复旦大学教授、江苏卫视《最强大脑》节目主持人蒋昌建亲临现场助阵。中国葛洲坝集团房地产开发有限公司，隶属于中国葛洲坝集团股份有限公司，拥有房地产开发一级资质，是国资委首批确定的16家央企房地产企业之一。位于合肥滨湖新区的葛洲坝·中国府，是葛洲坝地产倾力打造的高端住宅项目。

本次发布会内外布置体现鲜明的中国风，精巧设计与搭建彰显恢弘大气。合肥滨湖国际会展中心因交通便捷，会场宽阔且有广阔的室外广场，已成为企业举办大型发布会、分享会、论坛的理想之选。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
